

# ಗ್ರಾಹಕ ಮಾಹಿತಿ ನಮೂನೆ (ನಿವಾಸಿ ಮತ್ತು ಅನಿವಾಸಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ)



ಆರ್ ಕೆಫ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ -  
ಗ್ರಾಹಕರು ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಸರಿಯಾಗಿ ಸಹಿ ಮಾಡಿದ ಆರ್ ಕೆಫ್ ಸ್ವೀಕೃತ ಅನ್ನು  
ಅಂಚೆ ಸೇವೆ ಅಥವಾ ಪರಿವರ್ತನೆಯ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ ಅಂಚೆ ಸೇವೆ

(ದಯವಿಟ್ಟು ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲೆಟರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅದೇ ಇಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ. ಇದು ಯಂತ್ರ ಓದಬಲ್ಲ ರೂಪವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಸ್ವಾಗತ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ. ಅನ್ವಯಿಸುವಂತೆ ಬಾಕ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಟಿಕ್ ಮಾಡಿ.  ಮಾಡಿ.  ಇಲ್ಲ)

ಸಿಕ್ರೆಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ:  ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ:  ನವೀಕರಣ  ಅರ್ಜಿ ದಿನಾಂಕ:

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಕೆಯ ವಿಭಾಗ: \*ಗ್ರಾಹಕರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ:  ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು (ಇಂಡಿಜನಿಯಲ್)  ಅಧಿಕೃತ ಸಹಿ  ಪಾಲಕರು  ಲಾಭದಾಯಕ ಮಾಲೀಕರು  ಕೇಸ್ ಪ್ರಕಾರ:  ಆರ್-ಕೆಫ್  ಆರ್-ಕೆಫ್ ಅಲ್ಲದ  ಅಧಿಕೃತ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಲಾಭದಾಯಕ ಮಾಲೀಕರು  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ  ಎನ್ ಎ

### 1. \*ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿವರಗಳು

\*ಶೀರ್ಷಿಕೆ  ಶ್ರೀ.  ಕುಮಾರಿ  ಶ್ರೀಮತಿ.  ಎಮ್ ಎಫ್ಸ್  ಡಾಕ್ಟರ್  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

\*ಪೂರ್ಣ ಹೆಸರು  ಮಧ್ಯೆ  ಕೊನೆ

\*ಜನನ ದಿನಾಂಕ  ಮೈನರ್  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ (ದಯವಿಟ್ಟು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿ)

\*ಲಿಂಗ  ಪುರುಷ  ಮಹಿಳೆ  ತೃತೀಯ ಲಿಂಗ  ವೈವಾಹಿಕ ಸ್ಥಿತಿ  ವಿವಾಹಿತ  ಅವಿವಾಹಿತ  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

\*ತಂದೆಯ/ಹೆಸರು  ಮಧ್ಯೆ  ಕೊನೆ

\*ತಾಯಿಯ ಹೆಸರು  ಮಧ್ಯೆ  ಕೊನೆ

\*ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆಯ ದೇಶದ ಹೆಸರು  \*ವಿನ್‌ಆರ್‌ಐ ಆಗುವ ದಿನಾಂಕ:  (ವಿನ್‌ಆರ್‌ಐ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ)

\*ಧರ್ಮ  ಹಿಂದೂ  ಮುಸ್ಲಿಂ  ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್  ಸಿಖ್  ಯೋರಾಸ್ಮಿಯನ್  ಬೌದ್ಧ  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

\*ವರ್ಗ  ಎನ್ ಸಿ  ಎನ್ ಟಿ  ಒಬಿಸಿ  ಸಾಮಾನ್ಯ  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

ಅರ್ಜಿದಾರರ ಮೊದಲ ಹೆಸರು  ಮಧ್ಯೆ  ಕೊನೆ

\*ನಿವೃತ್ತ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯಿಂದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇ ಅಥವಾ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯಿಂದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ್ದೀರಾ  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ ವ್ಯಾನ್ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ತಂದೆಯ/ಸಂಗಾತಿಯ ಹೆಸರು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ

### 2. \*ಗ್ರಾಹಕ ಪ್ರೊಫೈಲ್

\*ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅರ್ಹತೆ  ಅನಕ್ಷರಸ್ಥ  ಪದವಿಪೂರ್ವ  ಪದವೀಧರ  ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ  ವೃತ್ತಿಪರ

\*ಉದ್ಯೋಗದ ರೀತಿ  ಸಂಬಳ  ರಾಜಕಾರಣಿ  ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿ  ವೃತ್ತಿಪರ  ಗೃಹಿಣಿ  ನಿವೃತ್ತ  ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ  ಡಿಪ್ಲೋಮ್ಯಾಟ್  ನಿರುದ್ಯೋಗಿ  ರೈತ  ಶಿಶು

ಉದ್ಯೋಗದಾತನ ಹೆಸರು  ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದರೆ  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ ಹೌದು ಎಂದಾದರೆ, ನಿರ್ದೇಶಕರ ಐ ಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ:  (ಸಂಖ್ಯೆ) ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದರೆ ಕಡ್ಡಾಯ

\*ಉದ್ಯೋಗ  ಡಾಕ್ಟರ್  ಸಿಎ/ಸಿಎನ್  ವಕೀಲ  ಆರ್ಕಿಟೆಕ್ಟ್  ಎಂಜಿನಿಯರ್  ಸಲಹೆಗಾರ  ಕೃಷಕ  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ಅನುಬಂಧವನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿ

\*ಕೃಷಕನಾಗಿದ್ದರೆ  ಭೂಮಿ ಹಿಡಿದುಕೊಂಡು  2.5 ಎಕರೆಗಿಂತ ಕಡಿಗಿನ ಭೂಮಿ  2.5 - 5 ಎಕರೆ ಭೂಮಿ  ಮೇಲಿನ 5 ಎಕರೆ ಜಮೀನು

\*ಆದಾಯದ ಮೂಲ  ಸಂಬಳ  ವ್ಯಾಪಾರ ಆದಾಯ  ಹೂಡಿಕೆಯ ಆದಾಯ  ಕೃಷಿ  ಅವಲಂಬಿತ  ಶುಲ್ಕ/ಕಮಿಷನ್/ದಲ್ಲಾಳಿ

\*ಒಟ್ಟು ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ  <= 60 ಕೆ  60 ಕೆ-1.2 ಲಕ್ಷ  1.2 - 2 ಲಕ್ಷ  2-3 ಲಕ್ಷ  3-5 ಲಕ್ಷ  5-10 ಲಕ್ಷ  10-50 ಲಕ್ಷ  >50 ಲಕ್ಷ-1 ಕೋಟಿ  >1 ಕೋಟಿ

\*ಕಂಪನಿ/ಫಾರ್ಮ್ ಪ್ರಕಾರ  ಮಾಲೀಕತ್ವ  ಪಾಲುದಾರಿಕೆ  ಎಲ್ ಎಲ್ ಪಿ  ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್  ಲಿಸ್ಟೆಡ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್  ಅನಲಿಸ್ಟೆಡ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್  ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯದ ಸೇವೆ  ಸರ್ಕಾರ (ವೇತನ/ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ)

\*ಉದ್ಯಮ ಪ್ರಕಾರ  ಉತ್ಪಾದನೆ  ನಿರ್ಮಾಣ  ಎನ್ ಬಿ ಎಫ್ ಸಿ  ಲಾಭರಹಿತ ಸಂಸ್ಥೆ  ಮೈಕ್ರೋ ಎಂಟರ್ಪ್ರೈಸಿಸ್  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ಅನುಬಂಧವನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿ (ವೇತನ/ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿ/ರಾಜಕೀಯತೆಗಳಿಗೆ)

### 3. \*ವಿಳಾಸ ವಿವರಗಳು

\*ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಳಾಸ (ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಕೆಗಾಗಿ- ವಿಳಾಸ ಪುರಾವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ  ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಮಾನ್ಯವಾದ ದಾಖಲೆ (ಒವಿಡಿ) /  ಒವಿಡಿ ಡೀವೈ)  ಅಂಚೆ ವಿಳಾಸ  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ

\*ವಿಳಾಸದ ವಿಧ:  ಶಾಶ್ವತ  ಸಾಗರೋತ್ತರ  ಇತರೆ \*ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಳಾಸ ಪುರಾವೆಗಾಗಿ ನೀಡಲಾದ ದಾಖಲೆಗಳು  ಅಂಚೆ ವಿಳಾಸ  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ

\*ಮನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡದ ಹೆಸರು/ಸಂ.

\*ರಸ್ತೆ / ಬೀದಿ ಹೆಸರು/ಸಂಖ್ಯೆ

\*ಲ್ಯಾಂಡ್ ಮಾರ್ಕ್  \*ನಗರ

\*ರಾಜ್ಯ  \*ದೇಶ  \*ಪಿನ್ ಕೋಡ್

### ಇತರೆ ವಿಳಾಸ

\*ವಿಳಾಸದ ವಿಧ:  ಶಾಶ್ವತ  ವ್ಯಾಪಾರ  ಕಛೇರಿ  ಸಾಗರೋತ್ತರ  ಅಂಚೆ ವಿಳಾಸ  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ

\*ಮನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡದ ಹೆಸರು/ಸಂ.

\*ರಸ್ತೆ / ಬೀದಿ ಹೆಸರು/ಸಂಖ್ಯೆ

\*ಲ್ಯಾಂಡ್ ಮಾರ್ಕ್  \*ನಗರ

\*ರಾಜ್ಯ  \*ದೇಶ  \*ಪಿನ್ ಕೋಡ್

### 4. \*ಎಫ್ ಎ ಟಿ ಸಿ ಎ / ಸಿ ಆರ್ ಎನ್ ಫೋಷಣೆ

\*ಭಾರತದ ಹೊರಗಿನ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ (ಗಣಲ್ಡಿ) ತೆರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ನಿವಾಸ  ಹೌದು (ಹೌದಾದರೆ, ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ)  ಇಲ್ಲ (ಇಲ್ಲವಾದರೆ, ಯಾವುದೇ ಉಳಿದ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿಲ್ಲ)

ತೆರಿಗೆ ಗುರುತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ  ಟೆನ್ ವಿವರಣೆ

ತೆರಿಗೆ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದೇಶ  ಟೆನ್ ಇತ್ಯು ಕಂಟ್ರಿ

ಹುಟ್ಟಿದ ನಗರ  ಹುಟ್ಟಿದ ದೇಶ

**5. \*ಬ್ಯಾಂಕ್ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿದಾರರು ಭಾರತದ ಹೊರಗೆ ನೆಲೆಸಿರುವ ವಿವರಗಳು ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ವಿಳಾಸ\* (ವಿಭಾಗ 4 ಹೌದು ಎಂದು ಟಿಕ್ ಮಾಡಿದರೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ)**

\*ವಿಳಾಸದ ವಿಧ:  ವಸತಿ  ವ್ಯಾಪಾರ

\*\*ತಂಪನಿ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_

\*ಮನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡದ ಹೆಸರು/ಸಂ.. \_\_\_\_\_

\*ರಸ್ತೆ / ಬೀದಿ ಹೆಸರು/ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_

\*ಲ್ಯಾಂಡ್ ಮಾರ್ಕ್ \_\_\_\_\_ \*ನಗರ \_\_\_\_\_

\*ರಾಜ್ಯ \_\_\_\_\_ \*ದೇಶ \_\_\_\_\_ \*ಪಿನ್ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_

**6. \*ಸಂಪರ್ಕ ವಿವರಗಳು**

ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಎಸ್ ಟಿ ಟಿ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಟೆಲಿಫೋನ್ \_\_\_\_\_ ನಿವಾಸ ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಎಸ್ ಟಿ ಟಿ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಟೆಲಿಫೋನ್ \_\_\_\_\_

\*ಮೊಬೈಲ್ ನಂ \_\_\_\_\_ \*ದೇಶದ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_

ಈ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಒಪಿಸಿ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸದಿದ್ದರೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿನ ಪ್ರಮುಖ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಮತ್ತು ವಹಿವಾಟು ಎಚ್ಚರಿಕೆಗಳ ಕುರಿತು ನೀವು ಸಮಯೋಚಿತ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ

\*ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ \_\_\_\_\_

ದಯವಿಟ್ಟು ನಿಮ್ಮ ಸರಿಯಾದ ಇಮೇಲ್ ಐಡಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪರಿಸರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಇ-ಸೈಬಮಂಟಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ.

**7. \*ನಿಮ್ಮ ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು (KYC) ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ಸ್\***

\*ಗುರುತಿನ ಪುರಾವೆ (ನಿಮ್ಮ ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆಯ ಗುರುತಿನ ಪುರಾವೆಯಂತೆಯೇ ಇದೆಯೇ?  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ)

ಆಧಾರ ಯುಐಡಿ  ಮತದಾರರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ  ಡ್ರೈವಿಂಗ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್  ಎನ್ ಆರ್ ಇ ಡಿ ಎ ಬಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್  ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ (ಎನ್‌ಆರ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯ)  ಇತರ \_\_\_\_\_

ಗುರುತಿನ ಆಧಾರ 1

\*ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಐಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ: \_\_\_\_\_

(ಇಲ್ಲಿ ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಬರೆಯಬೇಡಿ)

\*ವಿತರಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ: \_\_\_\_\_

(ಭಾರತೀಯ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ - ಪಿ ಐ ಒ ಫೋಟೋಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ)

ವಿತರಿಸುವ ಸ್ಥಳ: \_\_\_\_\_ ಇಶ್ಯೂ ದಿನಾಂಕ: \_\_\_\_\_

\*ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಮತ್ತಾಯ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_ (ಚಾಲನಾ ಪರವಾನಗಿ ಮತ್ತು ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಮಾತ್ರ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ)

ಗುರುತಿನ ಆಧಾರ 2

\*ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಐಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ: \_\_\_\_\_

(ಇಲ್ಲಿ ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಬರೆಯಬೇಡಿ)

\*ವಿತರಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ: \_\_\_\_\_

(ಭಾರತೀಯ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ - ಪಿ ಐ ಒ ಫೋಟೋಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ)

ವಿತರಿಸುವ ಸ್ಥಳ: \_\_\_\_\_ ಇಶ್ಯೂ ದಿನಾಂಕ: \_\_\_\_\_

\*ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಮತ್ತಾಯ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_ (ಚಾಲನಾ ಪರವಾನಗಿ ಮತ್ತು ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಮಾತ್ರ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ)

ವೀಸಾ ಪ್ರಕಾರ / ನಿವಾಸ ಪರವಾನಗಿ (ಪಿಐಒ ಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ)

ವೀಸಾ ಪ್ರಕಾರ  ತಾತ್ಕಾಲಿಕ  ದೀರ್ಘಕಾಲದ  ಕೆಲಸ  ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ

ವಾಸದ ಪರವಾನಗಿ  ವಲಸೆಗಾರ  ಅವಲಂಬಿತ  ಇತರ \_\_\_\_\_

ವೀಸಾ ಪ್ರಕಾರ / ನಿವಾಸ ಪರವಾನಗಿಯ ಮತ್ತಾಯ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_

(ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ವೀಸಾದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಫೋಟೋಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ)

\*ವ್ಯಾನ್ ಕಾರ್ಡ್ \_\_\_\_\_ ಅಥವಾ \_\_\_\_\_ ಫಾರ್ಮ್ 60 (ಶಾಶ್ವತ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರದ ಮತ್ತು 114ಬಿ ನಿಯಮದ (a) ನಿಂದ (h) ಷರತ್ತುಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ವಹಿವಾಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಗದು ರೂಪದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿ ಮಾಡುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ಫಾರ್ಮ್ 60 ಫೋಟೋಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.)

ಆಧಾರ ಸಂಖ್ಯೆ: \_\_\_\_\_ (ಕೋನೆಯ 4 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ನಮೂದಿಸಿ)

(ಮೇಲಿನ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆಯಾಗಿ ಆಧಾರ್ ಅನ್ನು ಒದಗಿಸಿದ್ದರೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಆಧಾರ್ ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿ)

\*ಶಾಶ್ವತ ಬಳಕೆಯ ವಿಭಾಗ ಮಾತ್ರ (ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಒದಗಿಸಿದ್ದರೆ ಕಡ್ಡಾಯ)

ಆಧಾರ್ ರೆಫ್ ಕೀ \_\_\_\_\_

ತಯಾರಕ ಐಡಿ \_\_\_\_\_ ತಯಾರಕ ಚಿಹ್ನೆ: \_\_\_\_\_

ಪರಿಶೀಲಕ ಐಡಿ \_\_\_\_\_ ಪರಿಶೀಲಕ ಚಿಹ್ನೆ: \_\_\_\_\_

**8. ಅಪ್ರಾಪ್ತ ವಯಸ್ಕರಿಗಾಗಿ ಪಾಲಕರ ವಿವರಗಳು (ಅರ್ಜಿದಾರರು ಅಪ್ರಾಪ್ತರಾಗಿದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಕಡ್ಡಾಯ)**

ಪೋಷಕ/ಪಾಲಕರ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_ ಗ್ರಾಹಕರ ಐಡಿ \_\_\_\_\_ ಎಂದು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ

ನಾನು ಅಪ್ರಾಪ್ತ ವಯಸ್ಸಿನ ಸ್ಯಾಬಾಜಿ ರಕ್ಷಕ ಅಥವಾ  ನಾನು ಈ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಿಂದ ನೇಮಕಗೊಂಡ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ರಕ್ಷಕ ಆಗಿದ್ದೇನೆ. \_\_\_\_\_ (ನಕಲು/ಪ್ರತಿರೂಪ)

ಪಾಲಕರ ಸಹಿ \_\_\_\_\_

**9. \*ಘೋಷಣೆ**

ನಾನು/ನಾವು, ನಾನು/ನಾವು ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯು ನಿಜ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು/ನಾವು, ಕೆಳಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿದ್ದು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಖಾತೆಗಳನ್ನು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ತೆರೆಯುವುದನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ www.rblbank.com ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಎಲ್ಲಾ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಓದಲು ಮತ್ತು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇನೆ. ಆರ್ ಬಿ ಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತು ಎ ಟಿ ಎಮ್ ಗಳು / ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ / ಮೊಬೈಲ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ / ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ / ಫೋನ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ / ಬಿಲ್ ಪಾವತಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಅದರ ಸೇವೆಗಳಿಗಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದವುಗಳಿಗೆ ನಾವು ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇವೆ. ನಾನು / ನಾವು ಕಾರ್ಡ್ ಬಳಕೆಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಓದಿದ್ದೇವೆ, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಿನ ವಹಿವಾಟು ಅಯ್ಯಗಳನ್ನು ಅರಿತುಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಾನು / ನಾವು ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ, ಸಿವಿಲ್ ಒಪಿಸಿ, ಪಿನ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾರಾದರೂ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳದಿರಲು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ನಾನು / ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ನನಗೆ / ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಸೂಚನೆ ನೀಡದ ಯಾವುದೇ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದವುಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿರಬಹುದು ಎಂದು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯಿಸುವಂತೆ ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳಿಗಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನ ಖಾತೆಯನ್ನು ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂದು ನಾನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ. ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ಹೊಂದಿಸುವಿಕೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದರೆ, ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಬ್ಯಾಂಕ್/ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಇತರ ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಬಡ್ಡಿ ಪಡೆಯುವುದನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ. ನಾನು/ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಏಜೆಂಟ್‌ರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ ಉಲ್ಲೇಖ/ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಕೆಲವು ಮಾಹಿತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ, ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಅಪಾಯದ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ, ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದಾದ ಇತರ ಸಂಬಂಧಿತ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಇತರ ಶಾಖೆಗಳು/ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು/ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಬ್ಯೂರೋಗಳು/ ರೇಟಿಂಗ್ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳು, ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು, ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆ, ಸರ್ಕಾರಿ / ನಿಯಂತ್ರಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ/ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು/ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ನೀಡಿದ್ದೇವೆ. ಆಧಾರ್ ಆಧಾರಿತ ದೃಢೀಕರಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ ನನ್ನನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಲು ನನಗೆ ಯಾವುದೇ ಅಭ್ಯಂತರವಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಆಧಾರ್ ಆಧಾರಿತ ದೃಢೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ನನ್ನ ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ, ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಒನ್ ಟೈಮ್ ಪಿನ್ (ಒಪಿಸಿ) ದೇಹಾವಸ್ಥೆ (ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ದೃಢೀಕರಣ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ) ಒದಗಿಸಲು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ. ನಾನು/ನಾವು ಮೇಲಿನ ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ ಎನ್ ಎಮ್ ಎಸ್ / ಇಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಕೇಂದ್ರ ಕೆಪಿ ಸಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಂನಲ್ಲಿ ದೃಢೀಕರಿಸಲು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು / ನಾವು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ UIDAI ನಿಂದ ದೇಹಗುಣಗಳ ಕರ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಅರಿಸಿದ ಉತ್ತಮ / ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನನಗೆ ಒದಗಿಸಲು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ನಾವು ಸಿಕ್ವೆಸ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು ಈ ಮೂಲಕ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ನನ್ನ ಗುರುತು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ KYC ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಂನಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ನನ್ನ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ನನ್ನ KYC ದಾಖಲೆಯು ನನ್ನ KYC ದಾಖಲೆಗಳು / ನನ್ನ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ, ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ, PAN ಸಂಖ್ಯೆ, ಇತ್ಯಾದಿಗಳಂತಹ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ.

ನಾನು/ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾದ ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸದಿಂದ ಇಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಆರ್ ಬಿ ಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲು ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಈ ಮೂಲಕ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇವೆ ನಾನು/ನಾವು ನನ್ನ ನೋಂದಾಯಿತ ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ ಮೂಲಕ ಮಾಹಿತಿಯ ದುರುಪಯೋಗ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕೃತಿಯ ಯಾವುದೇ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ಆರ್ ಬಿ ಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನು ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ಈ ಮೂಲಕ ಮತವನ್ನು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ದೋಷಗಳಿಂದಾಗಿ ನಾನು/ನಾವು ಅನುಭವಿಸಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ವೆಚ್ಚಗಳು ಅಥವಾ ನಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಆರ್ ಬಿ ಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೊಣೆಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಪ್ರಸರಣದಲ್ಲಿ ಉಂಟಾದ ವಿಳಂಬಗಳು ಅಥವಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಅಥವಾ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಅನ್ನು ಪ್ರಸರಣ ಸಾಧನವಾಗಿ ಬಳಸುವುದರಿಂದ ಉಂಟಾದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಆರ್ ಬಿ ಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೊಣೆ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ನಾನು/ನಾವು ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸುವ ಮೊದಲು, ಇಮೇಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿವರಗಳನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ.

ಅ. ಆರ್ ಬಿ ಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ನಿಮಗೆ ಮಾಹಿತಿ/ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಬಳಸಲು ಬಯಸುತ್ತದೆ / ಆರ್ ಬಿ ಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಮತ್ತು ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪಾಲುದಾರರು / ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಗಳು. ಈ ಮೂಲಕ ಒದಗಿಸುವ ಉತ್ತಮಗಳು, ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಪ್ರಚಾರದ ಕೊಡುಗೆಗಳಿಗೆ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಲು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಬಳಸುತ್ತದೆ. ಕೆಳಗೆ ನಿಮ್ಮ ಅಧ್ಯತೆಯನ್ನು ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ಎನ್ ಎಮ್ ಎಸ್, ಫೋನ್ ಕರೆಗಳು ಮತ್ತು ಇಮೇಲ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಆರ್ ಬಿ ಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅನ್ನು ಅನುಮತಿಸಿ ಅಥವಾ ಅನುಮತಿಸಬೇಡಿ:

ಹೌದು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು  ಇಲ್ಲ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಾರದು

ಬಿ. ನಾನು/ನಮಗೆ / ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ ಡೇಟಾವನ್ನು ನನ್ನ/ನಮ್ಮಿಂದ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸಮಯ ಅಥವಾ ಅಧಿಕಾರವಿಲ್ಲದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು, ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು, ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಲು ನಾನು/ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುತ್ತೇವೆ. ಗುಂಪು ಕಂಪನಿಗಳು/ಸಹವರ್ತಿಗಳು/ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು/ಆರ್‌ಬಿಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಜೊತೆ ಉದ್ಯಮಗಳು/ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ/ಯಾವುದೇ ಉತ್ತಮವನ್ನು ಮಾಡುವ/ನೀಡುವ/ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಸೇವೆಗಳು/ಉತ್ತಮಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು, ಒದಗಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೊಣೆಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಪ್ರಸರಣದಲ್ಲಿ ಉಂಟಾದ ವಿಳಂಬಗಳು ಅಥವಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಅಥವಾ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಲು ನಾನು/ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುತ್ತೇವೆ

ಹೌದು  ಇಲ್ಲ, ನನ್ನ ಮಾಹಿತಿ/ಡೇಟಾವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು, ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು, ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಲು ಅಥವಾ ಬಳಸಲು ನಾನು ಸಮ್ಮತಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ನಾನು/ನಾವು ಈ ಗ್ರಾಹಕ ಮಾಹಿತಿ ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ವಿವರಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನಮ್ಮ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಸಿಎಂಫ್ \_\_\_\_\_ ಅನ್ನು ನವೀಕರಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ.

ICIF:31052023/Ver1

**9. \*ಘೋಷಣೆ (ಮುಂದುವರಿಯುವುದು..)**

ಎನ್ ಆರ್ ಘೋಷಣೆಗಳು (ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಟಿಕ್ ಮಾಡಿ)

ಭಾರತೀಯ ಮೂಲದ ವ್ಯಕ್ತಿ (ಪಿಐಒ) ಘೋಷಣೆ (ಸ್ಥಿತಿ ಪುರಾವೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ)

- ನಾನು ಭಾರತದ ಪ್ರಜೆಯಾಗಿದ್ದೆ ಮತ್ತು ಹಿಂದೆ ಭಾರತೀಯ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಹೊಂದಿದ್ದೆ ಅಥವಾ
  - ನಾನು ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನ ಅಥವಾ ಪೌರತ್ವ ಕಾಯಿದೆ, 1955 (1955 ರ 57) ಪ್ರಕಾರ ಭಾರತದ ಪ್ರಜೆ ಆಗಿದ್ದೆ ಅಥವಾ
  - ನಾನು ಆಗಸ್ಟ್ 1947 ರ 15 ನೇ ದಿನಾನಂತರ ನಂತರ ಭಾರತದ ಭಾಗವಾದ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವನಾಗಿದ್ದೇನೆ, ಅಥವಾ
  - ನಾನು/ನನ್ನ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಅಜ್ಜ/ಅಮ್ಮ/ಮುತ್ತಜ್ಜ/ಮುತ್ತಜ್ಜಿ ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನ ಅಥವಾ ಪೌರತ್ವ ಕಾಯಿದೆ, 1955 (57 ರ 1955) ಅಥವಾ ಆಗಸ್ಟ್ 1947 ರ 15 ನೇ ದಿನದ ನಂತರ ಭಾರತ ಭಾಗವಾಗಿರುವ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿದ್ದೇವೆ ಅಥವಾ
  - ನನ್ನ ಸಂಗಾತಿ \_\_\_\_\_ ಹಿಂದೆ ಭಾರತೀಯ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ
  - ನನ್ನ ಸಂಗಾತಿ ಅಥವಾ ನನ್ನ ಸಂಗಾತಿಯ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಅಜ್ಜ/ಮುತ್ತಜ್ಜ/ಅಮ್ಮ/ಮುತ್ತಜ್ಜಿ \_\_\_\_\_ ಇವರು/ ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನ ಅಥವಾ ಪೌರತ್ವ ಕಾಯಿದೆ, 1955 (57 ರ 1955) ಅಥವಾ ಆಗಸ್ಟ್ 1947 ರ 15 ನೇ ದಿನದ ನಂತರ ಭಾರತ ಭಾಗವಾಗಿರುವ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಅಥವಾ
- ಸೂಚನೆ: ಪಿಐಒ ಪೌರತ್ವ ಕಾಯಿದೆ, 1955 ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 7(A) ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಸಾಗರೋತ್ತರ ನಾಗರಿಕ ಕಾರ್ಡ್ ಹೋಲ್ಡರ್ ಅನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ

**ಸೀಫೇರರಗಳ ಘೋಷಣೆ**

- ನಾನು ಅನಿವಾಸಿ ಭಾರತೀಯ ಎಂದು ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಪ್ರಸ್ತುತ \_\_\_\_\_ ಕಂಪನಿಯೊಂದಿಗೆ \_\_\_\_\_ ರಲ್ಲಿ (ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಲ್ ವಿಳಾಸ) ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು ನನ್ನ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ನವೀಕರಿಸದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಹೊಸ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಾನು ಹೊಸ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನನ್ನ ಅನಿವಾಸಿ ಭಾರತೀಯ ಸ್ಥಿತಿಯು ಬದಲಾದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಈ ಕುರಿತು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ನಾನು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ ಅದರಂತೆ, ನನ್ನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುವ ಅನಿವಾಸಿ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ನಿವಾಸಿ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಮರುವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸುತ್ತೇನೆ.

**ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ವೀಸಾ ಘೋಷಣೆಗಳು**

- ನಾನು/ ನಾವು [D][D][M][M][Y][Y][Y][Y] ರಂದು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳ್ಳುವ [D][D][M][M][Y][Y][Y][Y] ದಿನಾನಂತರ ನನ್ನ/ ನಮ್ಮ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ವೀಸಾ ಕೆಲಸ/ನಿವಾಸವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದೇವೆ. ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನಮ್ಮ ನಿಯಮಿತ ವೀಸಾದ ನಕಲುಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದ ತಕ್ಷಣವೇ ಬದಲಿಸಲು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಾವು ವೀಸಾ ಮುಕ್ತಾಯ ದಿನಾನಂತರದ 3 ತಿಂಗಳ ಫಾರ್ಮ್‌ನೊಳಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ವೀಸಾಗಳ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸದಿದ್ದರಿಂದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿನ ವಕೀಲರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸದಂತೆ ಅಥವಾ ಖಾತೆಯನ್ನು ಮುಚ್ಚಿದರೆ ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳಿಲ್ಲ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ.

**10. \*ಗ್ರಾಹಕರ ಸಹಿ**

(ಈ ಫಾರ್ಮ್ ಖಾಲಿಯಾಗಿದ್ದರೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಸಹಿ ಮಾಡಬೇಡಿ. ದಯವಿಟ್ಟು ಎಲ್ಲಾ ಸಂಬಂಧಿತ ವಿಭಾಗಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಲಮ್‌ಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ತೃಪ್ತಿ ಆಗುವಂತೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತುಂಬಿವೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ನಂತರ ಮಾತ್ರ ಫಾರ್ಮ್‌ಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿ)

<p>ಸಹಿ</p>	<p>ದಯವಿಟ್ಟು ಇತ್ತೀಚಿನ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಗಾತ್ರದ ಫೋಟೋವನ್ನು ಅಂಟಿಸಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಫೋಟೋದ ಮೇಲೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿ</p>
------------	---

ಹೆಸರು \_\_\_\_\_ ಸ್ಥಳ \_\_\_\_\_  
 ದಿನಾಂಕ [D][D][M][M][Y][Y][Y][Y] \_\_\_\_\_

**11. ಈ ಕೆಳಗಿನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಲ್ಲಿ ನೀವು ಆಸಕ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದೀರಾ**

- ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸಾಲ
- ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್
- ಗೃಹ ಸಾಲ
- ವಾಹನ ಸಾಲ

**12. \* ಕಚೇರಿಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ**

ಖಾತೆಯ ಪ್ರಕಾರ  ಸಾಮಾನ್ಯ  ಸರಳೀಕೃತಗೊಳಿಸಿದ (ಕಡಿಮೆ ಅಪಾಯದ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ)  ಚಿಕ್ಕದು ವಾಕ್-ಇನ್ ಗ್ರಾಹಕರ  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ

- ಮುಖಾಮುಖಿ ಗ್ರಾಹಕರು ನಾನು ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ \_\_\_\_\_ ಅವರ ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಗುರುತು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸವನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ನನ್ನ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ನನ್ನಿಂದ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ತೆರೆಯಲಾದ ಸಂಬಳ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ & ಸಿಎ-ಬಿ/ಎಯುಎಸ್).
- ಮುಖಾಮುಖಿ ಆಗಿಲ್ಲದ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ: ನಾವು ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಕೆವೈಸಿ ಪಾಲಿಸಿ ಪ್ರಕಾರ ಐಡಿ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರೊಂದಿಗೆ ಅವರ ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ನಾನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ: ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ಸಿಕ್‌ವೈಸಿ  ಡಿಜಿಟಲೈಸ್ಡ್  ಭೌತಿಕ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪ್ರಮಾಣೀಕೃತ ಪ್ರತಿಗಳ ಸ್ವೀಕೃತಿ

<p>ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕೃತ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಸ್ಥಾಂಪ</p>	<p>*ಶಾಖೆ ಕೋಡ್: _____ ಶಾಖೆಯ ಹೆಸರು: _____</p> <p>ಉದ್ಯೋಗಿ ಐಡಿ: _____ ಅಕ್ಷಾಂಶ: _____ ರೇಖಾಂಶ: _____</p> <p>ಉದ್ಯೋಗಿ ಹೆಸರು: _____</p> <p>ಉದ್ಯೋಗಿ ಹುದ್ದೆ: _____</p>
--	---

<p>*ಸ್ವಾಫ್ ಇಂಡಿಕೇಟರ್ - ಉದ್ಯೋಗಿ ಐಡಿ: _____ (ಆರ್‌ಬಿಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)</p>	<p>*ಸಂವಿಧಾನ: <input type="checkbox"/> ಪಿಐಒ <input type="checkbox"/> ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು (ಇಂಡಿಬಿಯಲ್ಸ್) <input type="checkbox"/> ಪಿಂಚಣಿದಾರ (ಆರ್‌ಬಿಎಲ್ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) <input type="checkbox"/> ಆರ್‌ಬಿಎಲ್ ಸ್ವಾಫ್ (ಎಸ್/ಅಸ್ಥಿತ್ವದಲ್ಲಿದ್ದವು) <input type="checkbox"/> ಎನ್ ಆರ್ ಐ <input type="checkbox"/> ವಿದೇಶಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ</p> <p>ಗ್ರಾಹಕರ ಪ್ರಕಾರ: <input type="checkbox"/> ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು (ಇಂಡಿಬಿಯಲ್ಸ್) <input type="checkbox"/> ಎಸ್ ಎಸ್ ಐ <input type="checkbox"/> ವಿದೇಶಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು <input type="checkbox"/> ಭಾರತೀಯ ಮೂಲದ ವ್ಯಕ್ತಿ/ಪಿ ಸಿ ಐ <input type="checkbox"/> ವಿದೇಶಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ</p> <p>ವಿಶೇಷ ವರ್ಗ: <input type="checkbox"/> ಅಂಧ <input type="checkbox"/> ಅನಕ್ಷರಣ <input type="checkbox"/> ಅಶಕ್ತ <input type="checkbox"/> ಪಿ ಇ ಪಿ <input type="checkbox"/> ಪಿ ಇ ಪಿ ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ <input type="checkbox"/> ವಿಕಲಚೇತನರು (ಡಿಎಪಿ) <input type="checkbox"/> ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ</p>
--	--

<p>*ಎಲ್ ಸಿ ಕೋಡ್: _____ (ಸೋರ್ಸಿಂಗ್ ಕೋಡ್)</p> <p>*ಎಲ್ ಪಿ ಕೋಡ್: _____ (ಲೀಡ್ ಜನರೇಟರ್)</p>	<p>*ವೈಮರಿ ರಿಲೇಶನ್‌ಶಿಪ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಐಡಿ: _____</p> <p>ಸೆಕೆಂಡರಿ ರಿಲೇಶನ್‌ಶಿಪ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಐಡಿ: _____</p>	<p>*ವ್ಯಾಪಾರ ವಿಭಾಗ: _____</p> <p>ಗ್ರಾಹಕರ ವಿಭಾಗ: _____</p>
---	---	--

ದುರ್ಬಲ ವಿಭಾಗ (ಸ್ವತ್ತುಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ): \_\_\_\_\_ \*ಬಿ ಎಸ್ ಆರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಕಾರ: \_\_\_\_\_  
 4 ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಂಬಾಸಿಂಗ್: \_\_\_\_\_ ಅನುಮೋದಿತ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ

ಎಮ್‌ಐಎಸ್ ಕೋಡ್ 1: \_\_\_\_\_ ಎಮ್‌ಐಎಸ್ ಕೋಡ್ 2: \_\_\_\_\_ ಎಮ್‌ಐಎಸ್ ಕೋಡ್ 3: \_\_\_\_\_ ಎಮ್‌ಐಎಸ್ ಕೋಡ್ 4: \_\_\_\_\_ ಎಮ್‌ಐಎಸ್ ಕೋಡ್ 5: \_\_\_\_\_

<p>ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದೆ - ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಹಿ</p>	<p>*ಉದ್ಯೋಗಿ ಐಡಿ: _____</p> <p>*ಉದ್ಯೋಗಿ ಹೆಸರು: _____</p> <p>*ಉದ್ಯೋಗಿ ಹುದ್ದೆ: _____</p>
--	---

ICF:31052023/Ver1

ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಖಾಲಿ ಬಿಡಲಾಗಿದೆ

ICIF/31052023/Ver1